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Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos vinte e cinco dias do mês de Abril, do corrente 

ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo 

Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario Emanuel do Livramento Pires 

Junior e segundo secretario ad-hoc o vereador Diego José Mota Freitas. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 

vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David 

Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira 

Lima, João Bastos Rodrigues, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva, Raimison 

Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por 

aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Daniel Martins dos Santos que efetuasse a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 01/2017 de autoria da Construtora D’almeida que solicita o 

uso da tribuna na sessão do dia 26 de abril de 2017. Oficio 005/2017 de autoria do Sindicato dos taxistas e 

condutores de autônomos de veículos rodoviários de Itaituba que solicita a esta casa de leis que promova a 

alteração da lei nº 2.893/2015. Projeto de lei nº 027/2017 de autoria do vereador Joao bastos Rodrigues que dispõe 

sobre a criação do Conselho Municipal de Politicas Anti-drogas – COMPAD e o Fundo Municipal da Politica Anti-

drogas no município de Itaituba e dá outras providencias. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para 

analise e parecer. Projeto de lei nº 028/2017 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que 

determina a fixação de placas de identificação em terrenos baldios existentes no município de Itaituba. O referido 

projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. Projeto de Resolução nº 007/2017 de autoria da 

mesa diretora que abre credito adicional suplementar ao vigente orçamento da câmara municipal de Itaituba, no 

valor de R$ 267.021,25 (Duzentos e sessenta e sete mil e vinte e um reais e vinte cinco centavos) para reforço de 

dotação orçamentaria. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE 

EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que em seu discurso fez uma analise da 

saúde no município e comentou que o prefeito ficou no HM até tarde da noite acompanhando o atendimento. Disse 

que o falta ampliação e reforma do hospital municipal para atender a demanda da população que vem crescendo ao 

longo dos anos. Falou que dos pacientes que tem que ser enviados para o atendimento no hospital regional em 

Santarém e que é importante todos reivindicarem por melhorias da mesma no município. Falou sobre a reunião 

ocorrida na câmara da COSANPA onde foi mostrada o plano da empresa. Pediu que fosse encaminhado ao executivo 

oficio solicitando providencias do poço da comunidade do km 22 para funcionamento. Com a palavra a vereadora 

Antonia Farias, comentou sobre os problemas da saúde no municipio e que sempre cobra melhorias para o hospital 

municipal. Falou das dificuldades de tratamento de pessoas do municipio no hospital de Santarém. Parabenizou a 

todos que serão homenageados em sessão solene logo mais. Com a palavra o vereador Junior Pires, comentou 

sobre a reunião ocorrida ontem no plenário desta casa com a COSANPA onde vieram representantes do estado. 

Disse que ficou preocupado com a obra no municipio principalmente com os moradores ao redor da construção da 

subestação. Comentou sobre seu projeto de lei que tramitou nesta sessão que trata da identificação dos terrenos 

baldios em Itaituba. Com a palavra o vereador Diego Mota, falou sobre as homenagens que serão entregues logo 

mais para o SAMU, PM e o Corpo de Bombeiro do municipio comentando sobre a importância dos mesmos para 

cidade. Em seguida falou da situação da escola Águia do Saber que ficou totalmente alagada devido as fortes 

chuvas que caíram semana passada e pediu providencias para as crianças não sofrerem riscos as saúde. Com a 

palavra o vereador David Salomão, comentou sobre as praticas abusivas pela CELPA e que já está repercutindo as 
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ações de deste edil. Disse que tramitará um requerimento de sua autoria para convidar a CELPA e demais 

autoridades para esclarecimentos e discussão sobre as ações desta empresa no municipio e que depois serão feitas 

as devidas providencias judicialmente. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, falou sobre seus 

pedidos que são atendidos pelo secretario de infraestrutura do municpio e que ira visitar as comunidades da região. 

Lembrou que em 2013 foi Belem juntamente com demais vereadores e mostrou requerimento de sua autoria e 

assinado pelos demais edis da época onde entregaram pessoalmente o pedido ao governador do estado Simão 

Jatene solicitando o hospital regional. Com a palavra o vereador Daniel Martins, falou sobre a atuação do SAMU no 

atendimento a população do municipio e agradeceu ao deputado Passarinho pelos recursos para UPA em Itaituba. 

Pediu que fosse cobrado dos deputados estaduais para a retomada da construção do Hospital Regional no municipio 

e que o prefeito está incansavelmente buscando soluções para a melhoria na saúde na cidade. Falou sobre o asfalto 

feito pelo governo do estado na estrada do BIS que está se desfazendo e pediu providencias a respeito. Solicitou 

oficio pedindo soluções para o poço na Comunidade Pimental que não funciona. Com a palavra a vereadora Maria de 

Almeida Silva, comentou sobre a reunião com a COSANPA e que o presidente do bairro da Liberdade agradeceu a 

empresa pela agua potável. Falou que iria pedir ao deputado Eraldo Pimenta asfalto sonrisal para outras ruas da 

cidade e que se o asfalto do governo do estado é ruim, mas é necessário para a cidade. Falou que acredita no 

governo e na construção do hospital regional no municipio. Com a palavra o vereador Wescley Silva, falou que foi as 

emissoras de tvs da cidade atrás de uma materia que tata do trafico de drogas que assola o municipio e região. 

Citou o fato de um jovem de 17 que foi preso com mais de 3 kilos de drogas e no outro dia foi solto devido a 

legislação. Mostrou se revoltado pela situação devido ao pai do jovem também ser traficante e deixou seu repudio. 

Parabenizou os homenageados de hoje. O presidente concedeu o uso da tribuna a senhora Ellyane Almeida que fez 

esclarecimentos a respeito da construção da obra da creche do Bairro Bom Jardim. Informou que das três creches 

em funcionamento em Itaituba, duas foram construídas pela Construtora D’almeida e que o terreno onde seria 

construído a creche no Bairro Bom Jardim é muito acidentado e foi feito um arrimo e aterro antes da construção 

num total de 295 mil reais que ainda não foi pago, por isso devido a paralização da obra desde julho do ano 

passado. O vereador Luiz Fernando Sadeck questionou se houve uma ordem de serviço ou autorização do executivo 

municipal da época para o trabalho feito pela empresa que não foi pago e quanto falta pagar para continuar a obra. 

A senhora Ellyane D’almeida disse que há uma visita e que o fiscal da obra garantiu que seria pago o aditivo junto 

aos órgão competentes. Disse que a obra está em 90% e foi pago, restando 220 mil reais e a empresa tem total 

interesse em concluir a mesma. O vereador David Salomão sugeriu uma reunião com as empresas construtores, 

representante do executivo municipal e os vereadores para discutir essa situação. O presidente sugeriu que não 

houvesse o intervalo regimental. Colocada a proposta em discussão e votação a mesma foi aprovada por 

unanimidade. ORDEM DO DIA: Não houve leitura de requerimentos. E não havendo mais matérias a tratar, o 

presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, 

discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanuel do Livramento Pires 

junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 
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